



Karlovarský kraj  
Žijeme regionem



Město Sokolov



LYŽAŘSKÁ TRASA KČT  
SOKOLOV 2024 **XVIII.**

MEZINÁRODNÍ ZIMNÍ TURISTICKÝ SRAZ

KČT, oblast Karlovarský kraj  
a KČT odbor Krušné hory Sokolov  
pod záštitou hejtmána Karlovarského kraje  
Ing. Petra Kulhánka

a starosty města Sokolov Mgr. Petra Kubise

ve spolupráci se Sekcí lyžařské turistiky  
při Programové radě KČT

pořádají



## XVIII. Mezinárodní zimní turistický sraz Sokolov a XXVIII. ročník zimního táboření ve dnech 8. – 11. 2. 2024

### Rámcový program

7. – 11. 2. Zimní táboření (organizuje Sekce lyžařské turistiky KČT)
7. 2. 16:00 – 20:00 Prezence registrovaných účastníků hlavních srazových dnů
8. 2. 9:00 Odjezdy smluvních autobusů do výchozích míst lyžařských tras  
(\*\*\*předem registrovaní účastníci)  
**Lyžařská turistika podle sněhových podmínek a zájmu\*\*\***  
(Areál Háj u Aše / areál Zádub – Závěšín / Bublava / Přebuz / Pernink / Abertamy / Kamenice – Lobzy)
8. 2. 16:00 – 20:00 Prezence registrovaných účastníků hlavních srazových dnů
8. 2. 17:00 – 17:30 Oficiální zahájení srazu před MDK Sokolov
9. 2. 9:00 Odjezdy smluvních autobusů do výchozích míst lyžařských tras  
(\*\*\*předem registrovaní účastníci)  
**Lyžařská turistika podle sněhových podmínek a zájmu\*\*\***  
(Areál Háj u Aše / areál Zádub – Závěšín / Bublava / Přebuz / Pernink / Abertamy / Kamenice – Lobzy)
10. 2. 9:00 Odjezdy smluvních autobusů do výchozích míst lyžařských tras  
(\*\*\*předem registrovaní účastníci)  
**Lyžařská turistika podle sněhových podmínek a zájmu\*\*\***  
(Areál Háj u Aše / areál Zádub – Závěšín / Bublava / Přebuz / Pernink / Abertamy / Kamenice – Lobzy)
10. 2. 20:00 – 02:00 Srazový candrbál v MDK Sokolov od 20:00
11. 2. Dopolední individuální program, odjezd účastníků

Vážení turisté,

dovolte mi, abych Vás tímto co nejsrdečněji pozval k návštěvě hostitelského města Sokolova i dalších míst v Karlovarském kraji, které Vám pořadatelé nabízejí v programu XVIII. Mezinárodního zimního turistického srazu 2024. S potěšením a hrdostí na své město a region, ve kterém žiji, jsem přijal záštitu nad touto akcí KČT, významnou jistě pro vás turisty, ale neméně také pro naše město a region. Sokolovsko pracuje už tři desítky let na obnově krajiny po ustupující těžbě hnědého uhlí. Vznikají úžasné odpočinkové a rekreační zóny, rozsáhlé sportovní areály, jezera, která navrací krajině opět ráz blízký tomu před zahájením těžby v 19. století. Návštěvníci nacházejí rekultivovanou krajinu, kde je doslova možné sledovat vývoj země ve zrychlení milionů let. Na dosah jsou rozsáhlé plochy Slavkovského lesa a Krušných hor, které nabízejí tolik možností pro aktivní odpočinek a poznávání, že vypsát je není v této krátké pozvánce ani možné. Těším se na Vaš turistický pobyt v Sokolově a jeho okolí a doufám, že Vás jeho krásná a zajímavá místa zaujmou natolik, že se k nám budete vždy rádi vracet.

Mgr. Petr Kubis, starosta

Milí turisté,

dovolujeme si Vás opět pozvat do Karlovarského kraje a města Sokolova. Tentokrát za zimní turistiku, ale (pokud to sněhové podmínky dovolí) hlavně do běžeckých stop nejen v Krušných horách, ale i do jiných lokalit, které jsou vám vzdálenějším účastníkům málo nebo dokonce vůbec známé.

Díky výhodné poloze v údolí řeky Ohře, rozprostřeného mezi svahy Slavkovského lesa a Krušných hor i řadě atraktivních míst pro rekreaci a relaxaci na zrekultivovaných výsypkách, vám můžeme v Sokolově a jeho okolí ve všech ročních obdobích nabídnout množství aktivit od pěší turistiky, cykloturistiky i zimních sportů, poznávání kraje prostřednictvím naučných stezek i výhledových míst až po koupání v atraktivním prostředí. Dopřejte si kromě nabídky běžeckého lyžování také poznávání kulturních a historických míst a objektů Sokolova, užijte si město jako centrum kultury, památek a sportovně rekreačních aktivit. A vše si můžete okořenit koupáním a wellness aktivitami ať už přímo v krytém bazénu v Sokolově nebo v některém z našich čtyř lázeňských měst.

Jsme součástí destinačního projektu Karlovarského kraje „Živý kraj“ a i pro nás platí jeho nosná hesla „Karlovarský kraj – jeden den nestačí“ a „Žijeme regionem“. I proto jsme pro vás s městem Sokolov, Městským domem kultury Sokolov, krajským dopravcem, spřátelenými spolky a řadou dalších subjektů cestovního ruchu, připravili program na vícedenní zimní dovolenou v Karlovarském kraji.

Některé z vás turistický program zavede i do míst od Sokolova vzdálenějších, abyste měli možnost si sestavit co nejpestřejší mozaiku dojmů z Karlovarského kraje. Sedm či čtyři dny zimního turistického srazu je doba krátká na to, abyste mohli poznat všechny nejhezčí a nejzajímavější krásy opomíjeného Sokolovska a Karlovarského kraje. Až budete od nás odjíždět domů, věřím tomu, že většina z vás si řekne, kolik jste toho ještě chtěli vidět a prožít. Víím z vlastní zkušenosti, že to jsou ty okamžiky, které rozhodnou pro návrat a individuální návštěvu v dalších letech.

Těšíme se na Vaši návštěvu a věříme tomu, že se do tohoto nádherného koutu naší vlasti budete rádi vracet.

Ladislav Zoubek

předseda OV KČT, oblast Karlovarský kraj a vedoucí akce

Josef Ticha

předseda KČT, odbor Krušné hory Sokolov

## Kalendář srazu

Termín konání	8. – 11. února 2024
Příjezd účastníků zimního táboření:	od 7. února 2024
Příjezd účastníků na jednodenní trasy:	7. a 8. února 2018
Sraz účastníků před MDK Sokolov:	8. února 2024 v 17:00 hodin Slavnostní zahájení, přivítání účastníků Večerní komentovaná prohlídka MDK Sokolov
Třídenní doprovodná akce Ve stopě Lyžařského přejezdu Krušných hor	8. – 10. února 2024
Jednodenní trasy:	8. – 10. února 2024
Turistický candrbál:	10. února 2024 MDK Sokolov od 20:00 do 01:00 hodin
Odjezdy účastníků:	11. února 2024 (individuální turistika, IVV Sokolov, Muzeum Sokolov; cíl bude uzavřen v 13:00 hodin).

Prezence účastníků: Vestibul MDK Sokolov

Ubytování: Pořadatel zajišťuje pouze ubytování v tělocvičně Gymnázia Sokolov (s vlastní karimatkou a spacím pytlím; uzávěrka přihlášek do 30. 10. 2023), do vyčerpání volných míst.  
Tělocvična bude z bezpečnostních důvodů uzavřena od 9:00 do 16:00 hodin, než se vrátí většina turistů z tras.  
Úschovna lyží pro ubytované v tělocvičně.  
Tipy pro individuální ubytování a stravování v Sokolově a okolí najdete na <https://www.mdk Sokolov.cz/infocentrum> a na [www.kctkv.cz/zimni-sraz-2024](http://www.kctkv.cz/zimni-sraz-2024).

Stravování: Je možné si objednat snídaně a večeře (podrobnosti v přihlášce/objednávce) nebo se stravovat individuálně ve stravovacích zařízeních.

Přihlášky: Vyplněnou a podepsanou přihlášku nám můžete poslat e-mailem na adresu [oblast.105@kct.cz](mailto:oblast.105@kct.cz) nebo písemně poštou na adresu KČT, odbor Krušné hory Sokolov, Husitská 2053/1, 356 01 Sokolov.

Parkování: Parkoviště v ulicích Husitská, Komenského a Želivského, záchytné parkoviště u kláštera (cca 250 m), záchytné parkoviště u dopravního terminálu (cca 1,4 km). Parkování autobusů po dohodě v prostoru dopravního terminálu Sokolov nebo v prostoru starého autobusového nádraží Florenc (uzávěrka rezervací do 15. ledna 2023).

Bezpodmínečně vyžadujeme: Dodržování zákazu kouření a zákazu používání otevřeného ohně ve všech vnitřních i vnějších prostorách, kde budou probíhat jakékoli srazové aktivity, včetně vstupních prostor do objektů a celého areálu Gymnázia Sokolov.  
Dodržování pravidel pohybu v přírodě a její ochrany a udržení čistoty prostředí, zásadně využívání jen vyznačených a udržovaných běžeckých a pěších turistických tras.  
Dodržování zákazu vjezdu do areálu Gymnázia Sokolov.  
Dodržování zákazu používání vlastních varných konvic a jiných tepelných spotřebičů v objektu tělocvičny i v ubytovacích zařízeních. Udržování pořádku a čistoty, konzumaci vlastních potravin pouze mimo tělocvičné sály (ubytování v tělocvičně Gymnázia Sokolov), dodržování nočního klidu v době od 22:00 do 06:00 hodin.  
Sebekontrolu při konzumaci alkoholických nápojů.  
Respektování pokynů pověřených organizátorů akce.  
Za své osobní věci zodpovídá výhradně účastník.

Doporučené mapy KČT: č. 1 Chebsko, č. 2 Slavkovský les, č. 3 Krušné hory – Kraslicko, č. 4 Krušné hory – Karlovarsko.

**Zimní táboření** organizuje Sekce lyžařské turistiky KČT.

Prezence registrovaných účastníků 7. – 8. 2. 2024 vždy od 17:00 do 20:00 hodin na vodáckém tábořišti DRONTE v Sokolově. Rezervace míst v kempu na [www.dronte.cz](http://www.dronte.cz)

Dotazy a přihlášky adresujte na: Otakar Boura, tel: 603 772 985, e-mail: [kcthoral@tiscali.cz](mailto:kcthoral@tiscali.cz)

**V rámci Zimního srazu lze absolvovat školení a zkoušky cvičitelů lyžařské turistiky.**

Zájemci o získání kvalifikace cvičitel lyžařské turistiky absolvují 3 dny výcviku v rámci zimního srazu, během kterého proběhnou zkoušky. Součástí Zimního srazu bude setkání metodických pracovníků lyžařské turistiky (garantů oblastí, lektorů, cvičitelů, vedoucích).

Dotazy a přihlášky adresujte na: Vladimír Mazal, e-mail: [vlamaz@email.cz](mailto:vlamaz@email.cz), mobil 776 753 889.

**Obecné podmínky pro účast a organizační pokyny pro účastníky k zimním běžeckým trasám:**

- Akce se koná za každého počasí. Pověřený vedoucí lyžařské skupiny zajišťuje vedení výletu, informace o průběhu trasy výletu a zajímavých místech na trase, odpojení od skupiny z bezpečnostních důvodů nedoporučujeme, ale na žádost účastníka před svědky je možné, pokud účastník zná daný terén, rozumí všem rizikům, akceptuje je a plně přebírá odpovědnost za svou bezpečnost. Striktně ale platí dohodnuté časy a místa odjezdů.
- Na účastníky se vztahuje úrazové pojištění KČT, přesto doporučujeme mít sjednané individuální připojištění pro cesty a pobyt, zejména pro pohyb za hranicí (organizátor nevykonává činnost cestovní kanceláře).
- Účastník podáním přihlášky potvrzuje, že je fyzicky i psychicky schopen akci absolvovat, že souhlasí s těmito podmínkami, uhradí účastnický poplatek i objednané služby a souhlasí s použitím osobních údajů uvedených v přihlášce pro účely evidence a v účetní dokumentaci pořádatelského odboru. Děti a mládež do 18 let se mohou zúčastnit pouze v doprovodu rodičů či jiného rodinného příslušníka (přihlášku účastníka mladšího 18 let vždy podepisuje zákonný zástupce). Před akcí doporučujeme lékařskou prohlídku.
- Účastník je se podáním přihlášky zavazuje dodržovat tyto podmínky, pokyny vedoucího skupiny a jeho zástupce a dále zejména obecná pravidla pro chování v lese a v chráněných územích, pravidla pohybu v lyžařské stopě i na pozemních komunikacích a počínat si tak, aby neohrozil zdraví své nebo ostatních účastníků přejezdu nebo jiných osob.
- Základní zimní běžecké trasy budou dlouhé od 20 do 50 km. Budeme se pohybovat v horském prostředí – tomu bude odpovídat i denní převýšení tras a požadavky na výstroj a vybavení (kromě vybavení na běžky doporučujeme také vhodnou turistickou obuv a oblečení, ve kterém zvládnete i náhlé změny počasí k horšímu, osobní lékárnička, turistické hole, pití a jídlo na cestu...).
- Zavazadla i lyže, které účastníci předají k přepravě autobusem, budou mít visačky se jménem účastníka.
- Vstupy do objektů, navštívených na trase si účastníci budou hradit samostatně (podle zájmu).
- Vyplněnou a podepsanou přihlášku nám můžete poslat e-mailem na adresu [oblast.105@kct.cz](mailto:oblast.105@kct.cz) nebo písemně poštou na adresu KČT, oblast Karlovarský kraj, Husitská 2053/1, 356 01 Sokolov.

**PŘEDEM PŘIHLÁŠENÍ (REGISTROVANÍ) ÚČASTNÍCI SRAZU**

**Uzávěrka přihlášek: 30. 11. 2023**

- Přihláška musí být řádně vyplněna za každého účastníka samostatně. Tiskopis lze kopírovat z přílohy těchto propozic nebo stáhnout z webové stránky srazu na [www.kctkv.cz](http://www.kctkv.cz)
- Přihlášku lze zaslat podepsanou a naskenovanou e-mailem nebo poštou v tištěné verzi.
- Komunikace bude probíhat pouze elektronicky. E-mailem vám bude potvrzena účast a dostanete přiděleno své účastnické číslo a pokyny k platbě, které použijete zároveň jako variabilní symbol platby (VS) a pokyny k platbě.

- Přihlášky došlé po termínu uzavření registrace budou přijaty jen, pokud budou volné ubytovací kapacity.
- Předem nepřihlášení zájemci o jednodenní program během hlavních srazových dnů nebudou mít automaticky nárok na místo v autobusu a suvenýry pro předem přihlášené účastníky.

### **Účastnický poplatek pro předem registrované účastníky (plný balíček služeb a suvenýrů)**

Členové KČT, KST, PTTK, MTS, Fichtelgebirgsverein, Österreichischer Touristenklub, Alpenverein, Planinska zveza Slovenije, Klingenthaler Wandersportverein: 300 Kč (12 EUR).

Ostatní účastníci: 400 Kč (16 EUR).

### **Účastnický poplatek pro předem registrované účastníky (plný balíček služeb a suvenýrů) na jednodenní akci:** členové KČT a mládež do 17 let 150 Kč, ostatní 200 Kč.

#### **Úhrada**

Účastnický poplatek pro předem přihlášené zašlete **bankovním převodem** nejpozději do pěti dnů od obdržení svého účastnického čísla.

**Číslo účtu CZ:** 2001778630/2010

**Variabilní symbol platby:** účastnické číslo, které vám bylo přiděleno

**Specifický symbol platby:** 202402

**Konstantní symbol platby:** 0308

**Text do poznámky pro příjemce:** vaše jméno a příjmení

**Pozor:** Aby byla platba identifikovatelná, musí být provedena za každého účastníka samostatně.

**V ceně účastnického poplatku jsou započteny náklady** na smluvní autobusy pro dopravu účastníků, suvenýry, zajištění vedoucích tras, popisy tras, webová stránka srazu.

### **Prezence předem registrovaných účastníků v místě prezenze po příjezdu do Sokolova**

STŘEDA 7. 2. 2024 Městský dům kultury Sokolov 18:00 – 22:00 hodin

ČTVRTEK 8. 2. 2024 Městský dům kultury Sokolov 07:00 – 09:00 hodin

ČTVRTEK 8. 2. 2024 Městský dům kultury Sokolov 19:00 – 22:00 hodin

### **PŘÍCHOZÍ ÚČASTNÍCI BEZ PŘEDCHOZÍ REGISTRACE**

#### **Účastnický poplatek pro příchozí na jednodenní akci**

členové KČT a mládež do 17 let 150 Kč, ostatní 200 Kč.

#### **Úhrada**

Pro účast na jednom srazovém dni se neobjednávají žádné služby. Účastníci se zaregistrují v místě prezentace a zaplatí účastnický poplatek hotově.

STŘEDA 7. 2. 2024 Městský dům kultury Sokolov 18:00 – 22:00 hodin

ČTVRTEK 8. 2. 2024 Městský dům kultury Sokolov 07:00 – 09:00 hodin

ČTVRTEK 8. 2. 2024 Městský dům kultury Sokolov 19:00 – 22:00 hodin

***Při platbě účastnického poplatku předložte členský průkaz KČT bez vyzvání. Děkujeme.***

**V ceně účastnického poplatku jsou započteny náklady** na smluvní autobusy pro dopravu účastníků (místo ke stání), suvenýry, zajištění vedoucích tras, webová stránka srazu.

### **STORNOVACÍ PODMÍNKY**

Při zrušení účasti

- do 30. 11. 2023 vrací pořadatel celou zaplacenou částku účastnického poplatku, sníženou o manipulační poplatek ve výši 50 Kč,

- od 1. 12. 2022 do 31. 12. 2023 vrací pořadatel 50% zaplacené částky účastnického poplatku,
- od 1. 1. 2023 do 31. 1. 2024 vrací pořadatel 25% zaplacené částky účastnického poplatku,
- od 1. 2. 2024 je storno možné pouze v případě z důvodů vyšší moci a výše vrácené částky bude posuzována podle vyčerpané částky z účastnického poplatku na zajištěné služby (tj. co sami zaplatíme, nemůžeme již vrátit).
- Každý účastník má možnost nahlásit za sebe náhradníka (poslat novou přihlášku), který bude čerpat původně objednané služby.

## **KONTAKTNÍ OSOBA VE VĚCI PŘIHLÁŠEK**

CZ – Bc. Jana Zoubková Suchá, tel: 725 729 567, e-mail: [oblast.105@kct.cz](mailto:oblast.105@kct.cz)

DE – Josef Ticha, tel. 777 830 672, e-mail: [pepa.ticha@centrum.cz](mailto:pepa.ticha@centrum.cz)

## **VEDOUcí AKCE**

Ladislav Zoubek, Husitská 2053/1, 356 01 Sokolov, mobil: 725 729 570, 739 322 478,  
e-mail: [oblast.105@kct.cz](mailto:oblast.105@kct.cz)

**WEBOVÉ STRÁNKY AKCE:** <http://kctkv.cz/zimni-sraz-2024/>

## **VŠEOBECNÉ INFORMACE**

- Informace pro účastníky budou průběžně zveřejňovány na webu akce <http://kctkv.cz/zimni-sraz-2024>.
- U prezence obdrží zaregistrovaní účastníci u prezence startovní průkaz, který bude opravňovat k čerpání objednaných služeb.

## **SPONZOŘI AKCE**

**Klub českých turistů  
Karlovarský kraj  
Město Sokolov**

## **PARTNEŘI AKCE**

**Klub českých turistů  
KČT, odbor Krušné hory Sokolov  
Karlovarský kraj  
Město Sokolov  
Městský dům kultury Sokolov**

**Doporučené jednodenní běžecké trasy pro srazové dny 8. – 10. 2. 2024**  
Aktuální stav běžeckých tras najdete na [www.krusnehoryaktivne.cz](http://www.krusnehoryaktivne.cz)

**Přebuz – Rolava – Jeřábí vrch (CZ/D) – Kamloipe – Jelení, Celnice (CZ/D) – Jelení, rozc. – Sauersack – Rolava – Přebuz (21,5 km)**

<https://mapy.cz/s/cadocureba>



**Přebuz – Rolava – Přední Ostružník (CZ/D) – Na Kamloipe – Sachsenbergerweg – okruh kolem Talsperre Carlsfeld – Kamloipe – Jelení, Celnice (CZ/D) – Jelení, rozc. – Spojka Jelení vrch – Chaloupky, pila – Rolava, Turistický most – Rolava, U traťa – Přebuz (30,5 km)**

<https://mapy.cz/s/buvurokeca>



**Bublava – Přední Ostružník (CZ/D) – Na Kamloipe – Jelení, Celnice (CZ/D) – Jelení, rozc. – Bučinská cesta – Korce – Zaječí vrch – Schuppenberská cesta, rozc. – Kaple Panny Marie – Pernink, U vodárny – Pernink, žst. (28 km)**

<https://mapy.cz/s/peresameju>



**Perninkský okruh 17 km**

<https://mapy.cz/s/cajetucobo>



Z Abertam do Perninku 13,5 km

<https://mapy.cz/s/polotukuhe>



Boží Dar – Horní Blatná – Pernink 18 km

<https://mapy.cz/s/guhokaheco>



Boží Dar – Hubertky – Horní Blatná – Pernink 22 km

<https://mapy.cz/s/morucebude>



Zádub - Závišín – Kladská – Golf – Zádub - Závišín 31 km

<https://mapy.cz/s/fodatelolu>



Běžecský areál vrch Háj u Aše 8,5 km

<https://mapy.cz/s/bubasocuco>





## Doporučené pěší trasy pro srazové dny 8. – 10. 2. 2024

**PĚŠÍ TRASA – Z Oloví na rozhlednu Cibulka, zámek Hřebený a do údolí řeky Svatavy 8,3 km (individuální doprava vlakem Sokolov/Oloví/Hřebený)**

<https://mapy.cz/s/bulumufede>



**PĚŠÍ TRASA – Z Chodova k řece Ohři a na hrad Loket 10,9 km (individuální doprava vlakem Sokolov/Chodov/Loket)**

<https://mapy.cz/s/josuzacobu>



**PĚŠÍ TRASA – Od Hradu Loket k Zámku Sokolov 13,7 km (individuální doprava vlakem (individuální doprava vlakem nebo autobusem Sokolov/Loket)**

<https://mapy.cz/s/hahefejada>



**PĚŠÍ TRASA – Z Chodova k řece Ohři a přes hrad Loket k Zámku Sokolov 23 km (individuální doprava vlakem Sokolov/Chodov)**

<https://mapy.cz/s/havapebeku>



**Ze Sokolova kolem jezera Medard 15,2 km**

<https://mapy.cz/s/puhesamohe>



Z Lokte do Sokolova přes bájný Krudum a kostel sv. Mikuláše 20,5 km  
<https://mapy.cz/s/curupebatu>



## Doporučené ubytování

[Ubytování Sokolov - Domov Mládeže](#)

[Penziony a ubytování Sokolov](#)

[Hotely a ubytování Sokolov](#)

[Penzion Statek Bernard, Královské Poříčí](#)

[Penziony a ubytování Chodov](#)

[Hotel Nautilus Chodov](#)

[Hotel U Bílého Koně, Loket \(pro účastníky s vlastním autem\)](#)

## Doporučené stravování

<https://www.menicka.cz/sokolov.html>

[Scéna Restaurant](#) – <https://scenarestaurace.cz/>

[Restaurace Actus Sokolov](#)

<https://www.firmy.cz/detail/2450350-restaurace-actus-sokolov.html>

[SOKOREST, s.r.o.](#)

<https://www.menicka.cz/1914-sokorest-vydejna-poliklinika-.html>

<https://www.menicka.cz/7549-sokorest-vydejna-hdb-sokolov.html>

[Krufin s.r.o.](#) – <https://www.krufin.cz/jidelni-listek/>

[Restaurace Na Slovance](#) – <http://www.naslovanice.cz/>

[Šenkovka v Sokolově, obědy, obědové menu, polední menu a meníčka | Meníčka.cz \(menicka.cz\)](#)

<https://www.menicka.cz/6404-senkovka.html>

[Golf Sokolov a.s. \(golf-sokolov.cz\)](#) – <https://golf-sokolov.cz/cz/restaurace/jidelni-listek>

[Restaurace Sokolov 14 restaurací | České hospůdky.cz \(ceske-hospudky.cz\)](#)